

ПЕРАМОН

Кислотопоглощающий препарат с активными бактерицидными компонентами для стабилизации растворителей химической чистки.

ХАРАКТЕРИСТИКИ

- ПЕРАМОН pH-нейтрализует и стабилизирует растворитель химической чистки во время дистилляции.
- ПЕРАМОН активно предотвращает коррозию оборудования.
- ПЕРАМОН за счет бактерицидного действия резко снижает концентрацию микроорганизмов в растворителе и водной фазе сепаратора.
- ПЕРАМОН удаляет неприятный запах распада за счет активного поглощения дурно пахнущих компонентов.
- ПЕРАМОН дезинфицирует и дезодорирует водный сепаратор и другие контактные узлы в жидкой и газовой фазе.

ФИЗИКО-ХИМИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Состояние: Прозрачная бесцветная жидкость

Плотность (при 20 °С): 0,88 г/мл

Вязкость 16-26 мПа

pH: 9,8

ПРИМЕНЕНИЕ

После чистки дистиллятора в него нужно добавить 3-4 мл ПЕРАМОН на каждый килограмм мощности (т.е. 35 мл в дистиллятор машины загрузкой 10 кг, 50 мл для машины загрузкой 15 кг и т.д.)

Устранение неприятного запаха:

Во первых необходимо произвести глубокую чистку машины с ПРЕНЕТТ МАКС и выполнить очистку водного сепаратора. Затем добавьте 5-7 мл ПЕРАМОН на кг мощности машины в дистиллятор и полностью продистиллируйте рабочий бак, добавьте 3-5 мл ПЕРАМОН на кг мощности в каждый из баков и запустите фильтровальный цикл с АДСОРБОН.

Рекомендуется повторить процедуру через 3-4 дня.

Общая информация:

Поддерживать растворитель в рабочем состоянии невозможно без правильного ухода за водным разделителем. В среднеевропейском климате из каждого килограмма «сухих» вещей загружаемых в машину «сухой» чистки извлекается, помимо грязи, около 50 граммов воды, которая попадает в разделитель.

На границе раздела водной фазы происходит переход различных химических загрязнений растворителя в воду.

В итоге всего несколько литров воды в сепараторе каждый рабочий день «пропускают» через себя несколько сотен литров растворителя, поглощая из него большое количество растворенных в растворителе веществ, включая кислотные продукты распада и пахучие вещества.

Даже прозрачная и почти чистая вода в сепараторе на самом деле содержит высокие концентрации таких веществ, а при достижении их критической концентрации водный сепаратор перестает их «сепарировать» из растворителя, что в конечном итоге неизбежно приводит к его «закислению» и появлению неприятного тяжелого запаха на очищенных изделиях.

Поэтому просим Вас регулярно чистить не только дистиллятор, но и водный сепаратор машины химчистки.

Рекомендуем регулярно пользоваться ПЕРАМОН в машинах для очистки растворителем для всех растворителей, используемых при уходе за текстильными материалами.

ПЕРАМОН обеспечивает уход за растворителем, машиной и ее компонентами и, тем самым, позволяет предотвратить возникновение неприятных запахов.

ПЕРАМОН стабилизирует водородный показатель pH растворителя и тем самым активно защищает растворитель от закисления, а оборудование - от коррозии.

УПАКОВКА

Канистра 4,5 кг.

ХРАНЕНИЕ

Гарантийный срок хранения в оригинальной упаковке составляет 24 месяца.

ПЕРАМОН нечувствителен к действию холода, однако перед использованием рекомендуется его прогреть до температуры не ниже +15 °С для обеспечения правильности дозировки и распределения в растворе.